

Во время церемонии награждения на ЧЕ по боксу в Белграде выключился российский гимн. Сербская федерация извинилась

Во время награждения россиянки на ЧЕ по боксу в Белграде прервался гимн России.

Это случилось на церемонии награждения золотой медалью Юлии Чумгалаковой, победившей в категории до 48 кг.

«Во время исполнения гимна России возникли технические проблемы, и звук выключился. Приносим извинения сборной России», – объяснила Федерация бокса Сербии.

Напомним, объединенный чемпионат Европы по боксу проходит с 18 по 28 апреля в Белграде (Сербия).

Россиянки завоевали три золотые медали на ЧЕ по боксу

«Врачи давали небольшие шансы»: Усик чуть не умер от пневмонии и год провел в больнице